

184794 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Мира, д. 38, кв. 33
Читальня, зал
«РУДА»

АОЗТ «69-Я ПАРАЛЛЕЛЬ»

сообщает о поступлении новой партии ковров и ковровых дорожек производства Бельгии. Большая гамма расцветок. Наши цены Вас приятно удивят.

Адрес магазина: ул. Мира, 38; тел. 31-33.

Время работы: с 9 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов.

Ждем Вас в нашем магазине!

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1958 г.

Цена в розницу — 60 руб.

суббота, 30 июля 1994 г. № 54 (3400)

★ ПРЕСС-РЕЛИЗ

Наш представитель в Москве

Областная администрация утвердила положение о представительстве администрации Мурманской области при Правительстве Российской Федерации в Москве.

В положении говорится, что представительство Мурманской области в столице обеспечивает взаимодействие областной администрации и высших органов законодательной и исполнительной власти Российской Федерации, представляет и отстаивает интересы нашего региона в отношениях с Федеральным Собранием, Правительством, общественными объединениями, средствами массовой информации, иностранными представителями в Москве и отдельными гражданами.

В соответствии с положением наше представительство в столице России содействует организациям Мурманской области в развитии экономики, социальной, внешнеэкономической и социальной деятельности организаций Кольского полуострова с целью привлечения инвестиций, осуществляет деловые контакты с предствительствами российских республик, краев, областей, посольствами, полномочными организациями зарубежных стран, аккредитованными в Москве, а также с представителями иностранных фирм по вопросам социально-экономического развития Мурманской области.

Почтовый адрес Мурманского представительства в Москве: 103705, Москва, ГСП-8, ул. Черногова, 3. Тел. 299-46-17. Представителем нашего региона в столице является доктор технических наук Петр Иванович Зеленов, продолжительное время работавший ранее директором Оленегорского горно-обогатительного комбината.

Только по лицензии

Установлены предельные размеры платы за пользование дикими животными по разрешениям (лицензиям) на их добычу. Так за добычу буро-го медведя или лоса

владелец лицензии должен внести сумму, равную четырем минимальным месячным заработкам, а за добычу дикого северного оленя плата вдвое меньше.

Об экологических фондах

В Мурманской области действует несколько так называемых экологических фондов. Среди них — областной, городские, районные. Основными задачами экологических фондов являются мобилизация средств на природоохранные мероприятия и программы, финансирование и кредитование программ и научно-технических проектов, направленных на улучшение окружающей природной среды, на обеспечение экологической безопасности населения, а также на экономическое стимулирование бережного и эффективного использования природных ресурсов, внедрение экологически чистых технологий, содействие в развитии экологического воспитания и образования.

Экологические фонды образуются за счет средств, поступающих из различных источников, в том числе — и перечисляемых в виде платы за загрязнение окружающей среды, размещение отходов.

11 июля 1994 г. постановлением № 298 областная администрация утвердила положение об экологических фондах на территории Мурманской области. Право осуществления операций по областному экологическому фонду предоставлено управлению финансов администрации области (А. А. Аотемьев). Документы на право расходования средств из областного экологического фонда без согласования с управлением финансов будут считаться недействительными.

Закрываются рудники

В соответствии с постановлением администрации Мурманской области № 294 от 08.07.94 государственные предприятия «Рудник Бна» и «Рудник Ринколатва» ликвидированы.

В настоящее время осуществляются мероприятия, связанные с их ликвидацией. Фонду имущества области (В. Ф. Хакимова) предложено организовать продажу имущества, принадлежащего рудникам.

★ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О ПОВЫШЕНИИ МИНИМАЛЬНОГО РАЗМЕРА ОПЛАТЫ ТРУДА
Принят Государственной Думой 22 июня 1994 года. Одобрен Советом Федерации 24 июня 1994 года.

Статья 1. Повысить минимальный размер оплаты труда в 1,4 раза и установить его с 1 июля 1994 года в сумме 20500 рублей в месяц.

Статья 2. Минимальный размер оплаты труда, установленный статьей 1 настоящего Федерального закона, вводится:

предприятиями, организациями и учреждениями, финансируемыми из бюджетных источников — за счет соответствующих бюджетов;

другими предприятиями, организациями и учреждениями — до 1 сентября 1994 года по мере изыскания собственных средств на эти цели.

Статья 3. Стипендии студентам образовательных учреждений высшего профессионального образования, учащимся образовательных учре-

ждений среднего и начального профессионального образования, аспирантам, обучающимся с отрывом от производства в аспирантуре при образовательных учреждениях высшего профессионального образования и научно-исследовательских учреждениях, соответствующие пособия и другие социальные выплаты повышаются с 1 июля 1994 года исходя из установленного ст. 1 настоящего Федерального закона минимального размера оплаты труда в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Статья 4. Расходы, связанные с осуществлением мероприятий, предусмотренных статьей 3 настоящего Федерального закона, производятся за счет действующих источников их финансирования.

Президент Российской Федерации
Б. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль
30 июля 1994 года
№ 8-ФЗ.

★ ПРИМЕТЫ ВЕКА

Я НЕ ХОЧУ...

«В этом городе мне ভালবাসা, а жизнь и работа очень хорошо. Здесь прекрасно и нам отключаются, чтобы другие дети так же Я очень люблю Светлану, страдали из-за того, что Яковлевну. Людмилу Феликсродители совершают ошибку. Наталью Владимировну и всех, всех. Людочка П. записыва- Они очень хорошие, за-ет все свои мысли в отмечательные люди. Всегда дельную тетрадку. Есть да отзываются на прось- в ней и стихи, такие же



бы Светлана Яковлевна грустные. И посвящаются для нас, как настоящая мама, а дядя Володя, как торными неожиданно свела. Я бы осталась здесь ла ее и маленьких друзей навсегда. Побольше бы лей судьба по несчастью таких хороших людей. А в оленегорском детском что же родители? Своих приюте.

«Я не хочу, чтобы ты страдала из-за недобрых поступков своих родителей». — пишет Людочка. Я тоже не хочу. Но одного желания мало. Создание в нашем городе пентха по социальному обслуживанию населения и детского приюта тому подтверждение. И, к сожалению, с этими новыми приметам времени приходится мириться, как это делают первооткрыватели центра, выплесывая в городе маломужских и оди-

нонных престарелых, нуждающихся в заботе и заботе. И заменяют собой, как любят и буквально лелеют своих подопечных.

Не стоит беспокоиться о хлебе насущном. Кормить здесь... В общем, пенсионер не смог бы прокормиться на свою пенсию. В районе объявлено фруктов и овощей, словом, все, что необходимо для нормального питания.

Побывав в центре и увидев все своими глазами, убедилась, что его руководители Н. В. Сопрингаевых. На чаепитие собрался весь центр, и другие, делают все возможное и невозможное



объялось, конечно, без подарков и сердечных поздравлений от руководителей центра. Имениннику вручили великолепный костюм, имениннице — кофту с юбкой. Каждый момент отснят на пленку и мне нетрудно было восстановить ход событий. Плохо, что у нас не цветная печать, читателям остается только поверить мне на слово, что в этом доме очень

Р. С. Излюкострапия па архива «ЗР». И помещены как символ единства старости и детства. И в том и в другом случае, требующие тонкого наблюдения и любви.

Ю. ДАШКИНА

САНТА-ИМАНДРА

Мы прилетели сюда ночью 30 февраля. Самолет плавно скользил вдоль ушелых невысоких Хибин, едва не касаясь вершин зеленых склонов. Виделись маленькие селенные со множеством труб, похожих на столбы. Трубы не дымили. Это были заводы когда-то крупного промышленного города Оленегорска, которому суждено было прожить 45 лет. Сейчас это маленькое селение с двумя местами жителей, где по улицам бредут спотыкаясь олени. Впрочем, ученые полагают, что название город получил по двум хорошо сохранившимся скульптурам оленей — возле бывшего здания железнодорожного вокзала и где-то в центре города.

Я летела на отдых в знаменитый город-курорт Санта-Имандра, который всего несколько лет назад был маленькой точкой на карте. В 7-ми с половиной звездной отеле нас встретили прямо у входа. Робот-слуга предложил мне на выбор сразу несколько номеров-люксов. По видео-каталогу и знакомилась с их убранством. Вдоль стен стояли сверхчувствительные аппараты, улавливали каждое мое движение и тут же на экране я видела себя на экране. Мне объяснили, что съемки необходимы для истории, т. е. я войду в историю города. Впрочем, я могу тут же заказать дубликат съемки для дома, для семьи. Цена пленки входила в стоимость путевки. Я согласилась и еще немножко пококетничала с присутствующими.

Да, сервис был на высоте! С высоты 13 этажа мне представилась удивительная картина. Город строился со стороны озера и пристраивал вплотную к горам. Всюду в определенном порядке стояли дома в форме круглых башен. Между домами — канатная дорога, но ею пользовались скорее как в давние времена, плавно качиваясь от дома к дому. Наше здесь летают на ми-

ни-вертолетах. Они бесшумны, техничны, совершенны в управлении. Можно легко приземлиться на чужой балкон. Популярны среди туристов озерные катера. Обычно на них совершают прогулки по озеру. Это — плавающие рестораны, с бассейном, банями, варае. При желании можно лечь на дно и наблюдать жизнь того, что там еще осталось.

Поражал лес, изобилие кокосового ореха, банани. В местном заповеднике хорошо сохранились береза, кедр, ива, сосна, ель — в засушенном виде. Зверей не видно. Говорят, они все ушли в поселок Оленегорск. Стайки гуляют вдоль пустынных улиц, заглядывая в щели бывшего машиностроительного завода.

Еще в самолете стюардесса рассказала нам историю знаменитого на весь мир курорта. На этом месте стоял заброшенный поселок. С трех сторон его окружали заводы Мончегорска, Оленегорска, Апатитов. Эти заводы коптели, пылили, что-то выбрасывали, отравляя все вокруг. Постепенно жители этих городов и близлежащих поселков вымирали.

И вот необычный случай. Местная жительница Дульсинья Имандровская, а попросту — Баба Дуся, удачно вложила свой ваучер в развитие Кольского полуострова. И потекли иностранные инвестиции. Кошеры «ВД и В», т. е. «Баба Дуся и Ваучер», закупил все коптящие заводы в округе. Вредное производство оставили. Вся экономика курорта направлена на развитие туризма.

Иностранцы привезли сюда не только свои владения, но и культуру, свой язык, своих детей. Местное население смешалось браками. Школы здесь многопрофильные, изучение ведется сразу на всех местных языках.

Курорт Санта-Имандра назван в честь Бабы Дусей в честь многосерийной киноленты «Санта-Барбара», которая не сходит с экранов вот уже 16 лет. Сейчас герои знаменитого сериала отдыхают здесь, продолжая снимать историю уже своих внуков. Частыми гостями бывают здесь туристы не только из Калифорнии, но и из менее известных штатов.

Внук А. Б. Пугачевой от второго брака, женат на старшей дочери Гайдара. Он владеет местным бюджетом под названием «Сладкая парочка». Из бюджетной четко слышен русский мат со шведским акцентом. Двое, потягивая пиво из хвойных иголок, спорят, кто кого побил под Полтавой.

Вот уже несколько лет ведется раскопки старого поселка Имандра. Каждый день откапывают что-то новое. Недалеко от отеля свежая раскопки. Хорошо видны уже трубы и непонятная надпись «Валля». Сохранились несколько ступенек и верхняя площадка. Под полом бани геологи нашли большую флягу, полную мутной жидкости. Пока ученые не могут решить, как пользоваться эту жидкость в бане. Попытки открыть рецепт изготовления были неудачны. Существует предположение, что это самогон.

На другом полуразрушенном здании с табличкой «Магазин № 21», сохранились наклейки от жвачки. В те далекие времена не хватало пищи и люди жевали сладкую резину. По выкладкам, т. е. цветным картинкам ученые будут изучать всю географию того времени.

Служба синоптиков сообщила, что 31 апреля, что-то из шалости вливал дождь, и тот в большом количестве выпал по всей территории города-курорта. Аварийная служба быстро ликвидировала избыток влаги. На дне высушенного озера обнаружили человеческую мумию мужского пола. Мумия хорошо сохранилась в безрукавке оранжевого цвета. Когда ученые ее оживили, та произнесла

непонятную для нас фразу: «Мужики! Зарплату давали?» Сейчас мужию отвезли в научный центр города Куна, где специалисты более тщательно изучат одежду и состав тела.

Из соседней галактики 1 апреля прилетела очередная группа туристов. Не снимая скафандров, они провели товарищескую встречу по футболу с местными аборигенами. Матч закончился со счетом ноль минус 12.

Из окна я наблюдаю небольшую группу детей. Они приехали на экскурсию из г. Оленегорска. С восторгом они катаются на странной по виду машине именуемой — паровоз. Ходит машина по двум параллельным линиям и не падает. Удивительно, но это хорошо сохранившийся участок Октябрьской железной дороги. Умели же строить наши предки!

В соседнем павильоне демонстрировалась деревянная доска со следом божественной ноги Майкла Джексона. Однажды здесь во время выступления он провалился под пол в здании клуба. Сейчас его побочный сын Ваня Джексон рассказывает о своем знаменитом родственнике и дает желающим подержаться за доску.

Всюду можно видеть кудрявых и гладкоголовых ребятшек, с темными и светлыми личиками. Словом, дети разных народов! У Бабы Дусей вся надежда на них. Это им предстоит оживить уснувшие, осиротевшие, заброшенные города. Сделать из них курорты, как и этот замечательный город Санта-Имандра.

Недавно на конгрессе думных дьяков решено выделить большую сумму, силу и технику на восстановление города Оленегорска. Обещали помочь из космоса и братья по разуму, если своего ума не хватит.

Пусть живет и развивается город Оленегорск, а рядом с ним — маленький курорт Санта-Имандра. А. РУСАКОВА

БЫЛОЕ: СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

ГОД 1983-1987

1982 ГОД
Государственная комиссия подписала акт о приеме в эксплуатацию Дома торговли.

18 августа для горняков Кировогорского рудника стал праздником — в этот день выдана на-гора 25-миллионная тонна руды с начала эксплуатации рудника.

Чуть позже в городе состоялся праздник юности, посвященный борьбе за мир.

750 рублей перечислили в фонд мира ремонтники участка обогащения ДФФ, поработав один воскресный день.

1984 ГОД
Парадные бригады ряда цехов начали работать по-новому — парали на хозрасчет с применением коэффициента трудового участия.

Оленегорская команда спортилуба «Леплендидо» впервые стала выступать в первенстве страны среди команд первой лиги класса «А».

7 августа исполнилось 35 лет со дня основания Оленегорска и начала ведения горных работ на Оленегорском руднике.

Для справки: В 1953 году добыта первая тонна руды. 6 ноября 1954 года на оленегорской руде получена первая тонна концентрата, а 24 августа 1955 года на Череповецком металлургическом заводе на нашего концентрата выплавлена первая тонна чугуна. 12 января 1970 года добыта 100-миллионная тонна руды, 23 сентября 1977 года — 200-миллионная. На 1 января 1986 года горняки добыли 278 миллионов 342 тысячи тонн руды.

1985 ГОД
Состоялись выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. В предварительных выборах парадные экипажи буровых станков №№ 27 и 38 и экскаватора № 59, руководимые П. С. Михайлюком, А. Р. Виткусом и А. Н. Порошаным, выступили с инициативой — выполнить план двух месяцев к дню выборов, 24 февраля.

Завершены работы по выводу водовода обратного водоснабжения из зоны затопления Оленегорского рудника.

1 апреля коллектив жилищно-коммунального отдела комбината отметил 35-летие со дня создания.

Прошли дни советской литературы. В гости к оленегорцам приезжали писатели Владимир Сошкин, Алексей Михайлов, Владимир Смирнов, корреспондент газеты «Литературная Россия» Наталья Тропольская.

1986 ГОД
Сдан в эксплуатацию дом по ул. Мурманской, 77 семей въезели в новый дом на Ленинградском проспекте. Справила новоселье в этом доме и служба быта: фотоателье, теле-радиомастерская, женская парикмахерская, а также аптека.

Впервые за всю историю комбината строительство жилья ведется хозяйственным способом.

Технологическая смена дробильно-обогащительной фабрики, возглавляемая Л. А. Архиповой, выступила с инициативой — оказать помощь пострадавшим во время аварии на Чернобыльской АЭС. Инициативу обогащателей поддержали все цехи и службы комбината.

Предприятия готовятся к 1 января 1988 года перейти на полный хозрасчет, самфинансирование и самоокупаемость.

Состоялись соревнования по фигурному катанию «Здравствуй, солнышко!». Гости оленегорцев были фигуристы из Москвы и Ленинграда.

Футбольная команда «Горняки» стала обладателем Кубка области 1986 года.

На новое Бауманское месторождение доставлен первый буровой станок, и пробурены первые погонные метры взрывных скважин.

1987 ГОД
В связи с переходом предприятий и организаций на новые условия труда высвобождено 224 человека, причем 169 из них перераспределяемы внутри коллективов.

Продолжается переход на многосменный режим работы.

Сдан ясли-сад «Солнышко» на 320 мест.

Открылась новая средняя школа № 4.

Семь коллективов комбината, по итогам соцсоревнования и к юбилею Октября, удостоены звания «Коллектив имени 70-летия Октября».

В подсобное хозяйство комбината поступили для откорма телята.

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

ГОСПОДА ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Разместить временно свободные средства Вы можете путем открытия депозитного счета или приобретения депозитного сертификата Сбербанка РФ.

Сроки хранения и процентные ставки устанавливаются на договорной и выгодной для Вас основе.

Депозитный сертификат является ценной бумагой — обязательством Сбербанка по выплате размещенных у него депозитов и доходов по ним вкладчику — юридическому лицу.

За время хранения депозита после истечения срока, на который он был внесен, доход начисляется по ставке вклада «до востребования».

Полученный доход по депозитному сертификату организаций облагается налогом по пониженной налоговой ставке — 15% против 35% по депозитным вкладам. Кроме того, депозитные сертификаты не облагаются налогом на операции с ценными бумагами.

ВОСПОЛЬЗОВАВШИСЬ ЭТИМИ УСЛУГАМИ, ВЫ ЗАСТАВИТЕ ДЕНЬГИ ПОСТОЯННО РАБОТАТЬ НА ВАС!

Оленегорское отделение Сбербанка 8483 также сообщает об открытии нового филиала ОСБ 8483/10 по работе с валютными операциями:

- продажа и покупка валюты;
- открытие валютных счетов;
- открытие срочных валютных депозитов.

Красивый интерьер, удобное время работы, быстрота обслуживания, отсутствие очередей, удобное местонахождение —

ЭТО ФИЛИАЛ 8483/10 ОЛЕНЕГОРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ СБЕРБАНКИ!

Комплекс банковских услуг для юридических и частных лиц.

ПРИХОДИТЕ И УБЕДИТЕСЬ
ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПРОСПЕКТ, 7.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

КРАЖИ

19 июля около полудня у водителя СМП-235 гр-на Е., жителя Мурманской области, неизвестным лицом украден из вагончика бумажник с 49 тыс. руб. и водительским удостоверением. Возбуждено уголовное дело.

22 июля заявила продавец А. магазина ТОО с Парковой, что в период с 19 часов 21-го до 19 часов 22-го июля из ее кассового аппарата бумажник А. похищен на 101 тыс. руб. Возбуждено уголовное дело.

22 июля с 20 до 24 часов из квартиры В. на ул. Бардина путем подбора ключа украден 200 тыс. руб. и имущество на 160 тыс. руб. Проводится проверка.

25 июля ночью путем выбивания двери из комнаты общежития на ул. Сыромятникова, вынесены 2 куртки и документы.

В ночь с 25 на 26 июля из а/м ГАЗ-21, принадлежащей маш.экспедитора С., через разбитую форточку похищены аудиокассеты на 70 тыс. руб.

27 июля около часа ночи через разбитую форточку «Москвичка-412» гр-на Б., стоявшего во дворе на ул. Кирова, был похищен магнитофон и кассеты.

22 июля около 20 часов житель Вильнюса гр-н Р. и рабочий ОМЗ Б. путем свободного доступа из цеха совершили кражу полутона тонн меди. Проводится проверка.

В тот же день около 2 часов ночи инспекторами ДПС на Пионерской улице был остановлен мотоцикл. В коляске обнаружено 12 листов никеля, вывезенного с территории ОМЗ. Проводится проверка.

**СООБЩЕНИЯ
СО «СКОРОЙ»**
22 июля в 23 часа с 4-го этажа дома по ул. Пионерской, 14 упала 45-летняя Т. Приехав-

шая «Скорая» определила ушиб головы и тупую травму живота. Проводится проверка.

23 июля в 3 часа ночи оказана помощь гр-ну С. 22 лет, обратившемуся с раной в области полсины. Как полсил, в нетрезвом состоянии упал на тротуар. Проводится проверка.

23 июля госпитализирована в хирургическое отделение гр-ка К. 65 г. р. с сотрслением мозга, в состоянии алкогольного опьянения. Из объяснения: избил муж. Проводится проверка.

Д Т П
22 июля в 14 часов на 1282-м км дороги Мурманск—С.-Петербург, владелец «Форда» Л. при обгоне столкнулся с а/м ГАЗ-2410. Жерта нет. Проводится проверка.

Вечером того же дня около КПП Оленегорск-8 водитель АТП гр-н Д. 56 г. р., не справившись с управлением, опрокинулся в кювет. Госпитализирован с переломом позвоночника. По происшествию проводится проверка.

**ПОДДЕЛКА
ДОКУМЕНТОВ**
19 июля при проверке документов у гр-на Г. 69 г. р. выявлены поддельные на территории в водительском удостоверении. Проводится проверка.

23 июля при осмотре а/м ВАЗ-21013, принадлежащей гр-ну К., обнаружены следы подделки номера двигателя.

САМОУБИЙСТВО
22 июля в 13-50 дежурная ж. д. станции Оленегорск обнаружилла в заброшенном вагончике на старой лопатерской базе труп повешенного гр-на Х., 53 г. р. Проводится проверка.

ОБНАРУЖЕН ТРУП
25 июля в своей квартире на Парковой обнаружен труп гр-на Е., 37 г. р. Клинических признаков нет. Проводится проверка.

◆ К 45-ЛЕТИЮ ГОРОДА

Оленегорск—моя судьба

Встречая первую зарю,
Ступил он на Олень-гору
И встал во весь могучий рост
В сиянии заповириных звезд.
Взбегилась в ярости пурга,
Каметнула и небесам снега,
Скокала тундру мерзлотой
И даль накрыла темнотой.
А город улыбнулся ей
Улыбкой светлою своей,
Умылся снегом на ветру
И встретил новую зарю.
Так и стоит — могуч и горд
Красавец наш, Оленегорск.
Над ним года идут чредой,
А он — такой же молодой,
И в ритме трудового дня
Ему не занимать огня.
И на пиру он — тамара,
И в хоролоде — хоть куда
Я отдыхаю здесь душой —
И весело, и хорошо:
Ведь здесь крутом мои друзья!
Оленегорск — судьба моя.

Признание

Встречая робную зарю,
Пришел он на Олень-гору,
Искатель, храбрый паренек
Зажет здесь первый огонек.
И востепенулась сине небес,
Застыл в испуге сонный лес,
Насупились отроги гор,
И зорька опустила взор.
А тундры девственная даль
Снегов откинула вуаль,
И перед юным храбрецом
Открылось девичье липо.
Смутился юный удалец...
Исканиям пришел конец.
И город зачат был в любви
А чувствуете ль это вы?
С той давней памятной поры
Он назван в честь Олень-горы.
Его красой смущен и я:
Оленегорск — судьба моя.
И я влюблен в наш городок —
Уютный милый уголок
В припудренной морозной мгле
На древней Мурманской земле.

Ю. КУДИНОВ.

ПРОДАМ

● ВАЗ-2101 79 г. вып. в хорошем состоянии. Обращаться: Южная, 3/2, кв. 26 (после 16 часов).

● лодку «Казанку-5М», сейф, мотор «Визер-30» с электроприводом и место на Колосаре, Тел. 24-71.

● 2-комн. квартиру на 1 этаже в новом доме Тал. в г. Мончегорске 3-08-75.

МЕНИЮ
● Две 1-комн. квартиры на 2-комн. улучшенной планировки в кирпичном доме. Тел. 45-66 (с 19 до 21 часа).

● 3-комн. квартиру на 2-комн. и 1-комн. или на две 1-комн. по договоренности. Обращаться: Энергетиков, 2, кв. 16 (после 19 часов).

● 2-комн. квартиру в кирпичном доме (комнаты раздельные, 4 этаж, Парковая, 20) на 2-комн. в панельном доме серии 93М и 1-461 этаж любой, Тел. 41-79, 94-414.

НАШЕДШЕГО
водительского удостоверения и военный билет на имя Вихарева Виталия Васильевича прошу вернуть за вознаграждение. Обращаться: Парковая, 13, комн. 417.

УСЛУГИ
▲ Срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров, Тел. 45-68 ежедневно.

▲ Ремонт цветных и черно-белых телевизоров. Тел. 31-86.

▲ Расписываю двери, шкафы, стены под дерево любых оттенков масляными красками на лаке. Тел. 44-38.

ЧП «Сфинкс» объявляет о прекращении своей деятельности.

ФИРМА

«МЕГО»

предлагает предприятиям любой формы собственности и частным лицам оптом:

- Советское шампанское, коллекционное, Абрау-Дюрсо (марочное, 3 года выдержки, полусухое) — 4200 руб.
- Водка «Петров» (емк. 1 л, пр-во Германии) — 5000 руб.
- Лимонад 3-х видов (емк. 1,5 л, Австрия) — 2400 руб.
- Сок «ФЕСТИ» (емк. 1 л, тетрапак, Финляндия) — 1500 руб.
- Сок «ФАНИ» (емк. 0.2 л, тетрапак, Финляндия) — 600 руб.
- Бумага газетная в рулонах по 300 кг — 750 руб/кг
- Огурцы консервированные (1 л, Краснодар) — 2700 руб.
- Огурцы консервированные (3 л, Краснодар)
- Сапоги зимние (пр-во Югославии, рыжего, коричневого темно-коричневого цвета) — 115000 руб.
- Куртки мужские, осенне-весенние (пр-во Франции, 4-х расцветок, с вышивкой и без нее) — 65000 руб.
- Костюм спортивный — 75000 руб.
- Веник сорго — 3500 руб.
- Утеплитель для окон и дверей — 200 руб.
- Жевательная резинка 5-ти видов — 100 руб.

На все продукты в наличии сертификаты качества. Справки по телефонам: 2-25-13, 2-35-29.

Фирма принимает заявки от организаций на поставку спецодежды, халатов темных и белых, рукавиц рабочих, а также комплектов камуфляжной формы.

Справки по телефонам в Мончегорске: 2-25-13; 2-35-29. Всем предприятиям города и области, организациям и для населения АО «МЕГО» готово предоставить для хранения скоропортящейся продукции холодильные установки емкостью до 40 т.

Продукция находится под охраной и страхуется за счет фирмы «МЕГО».

АО «МЕГО» поможет всем желающим отправить и получить груз в 3-х, 5-ти, 10-ти, 20-тонных контейнерах и доставить его по указанному адресу своим транспортом и своими работниками. Точность и качество оказываемых услуг гарантируется.

Звоните нам, и мы общаем деловой подход к вашим проблемам и трудностям. Телефоны: 3-05-18, 2-35-29, 2-25-13.

▲ ТОО «Геонформсервис» принимает заявки на изготовление памятных из черного габбро. Срок изготовления — один месяц. Средняя стоимость 600 тыс. рублей. Обращаться: пос. Реда, тел. 33-364 с 8 до 17 часов.

▲ Ремонт цветных телевизоров, установка декодеров, подключение видеоманитов, установка кинескопов. Все работы с гарантией. Обращаться: Бардина, 54. Тал. 31-85 или 35-90.

Требуются на работу

СТ «Гарант» приглашает на работу квалифицированных плотников и кровельщиков. За справками обращаться в прорабскую на стройплощадке по адресу: Оленегорск, Строительная, 55.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ.

УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
ГОРОВСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ в ОЛЕНЕГОРСКЕ

За своевременное выполнение в рекламных целях и т.п. просит. Все сервисы и рекламатера.

И. о. редактора А. А. ВОРОНОВ.

АДРЕС: 119 87 184794 г. Оленегорск Мурманской обл., Ленинградский пр-д, д. 1, этаж 17, 0 этаж. Тел. 5-53-78 5-54-81